

市直机关工委 召开党代会

本报讯(记者 张洵煜)昨日,中共瑞安市直机关工委及所属有关党组织党员代表会议在市政大院多功能厅举行,选举中共瑞安市第十四次代表大会代表。

会上,市委组织部副部长、市直机关工委书记陈艳秋对选举工作作强调说明。陈艳秋要求与会代表要充分认识做好选举工作的重要意义,参加会议的各位代表要以高度的政治责任感、使命感,正确行使好自己的民主权利,要高度负责地做好党代表选举工作,要讲党性,讲原则,选出最优秀的党员,选出群众公认的代表,要认真遵守选举工作纪律,严格按照纪律要求和大会将通过的选举办法,保证选举工作顺利完成。

与会代表表决通过《中共瑞安市直机关工委及所属有关党组织党员代表会议选举办法(草案)》、《预备候选人名单》等。大会采用无记名投票、差额选举的方式,选举产生出席中共瑞安市第十四次代表大会代表25名。

寻求合作

本人寻求服装厂、服装工场合作或有意转让的公司。

联系电话:13967756885
黄先生

马头河沿线团块自拆3000平方米 云周街道自拆助力“大拆大整”

■记者 钱枫枫

轰 随着挖掘机挥舞起吊臂,云周街道马头村马头河(又称池头河)的涉水违章建筑应声倒下。连日来,马头村村民积极自拆违章建筑,退离河岸10米,现场一派繁忙。

拆违工作历来阻力不小,然而这几天,云周街道马头村村民却纷纷主动拆除自家房前屋后的违章建筑,45户违建户中,自拆率达到87%。村民为何自拆违建成热潮?记者近日走访了解到,拆违后将建设1000米的生态河坎,不少村民对美好愿景充满期待,希望能打造一条美丽的环村风景线。

马头河沿线团块拆违3000平方米

马头河是环绕该村的一条河道,河边的违章建筑大多是十多年前建设的。村民林大伯告诉记者,违章拆除之前,河岸存在很多乱搭乱建问题,许多人在河边养鸡鸭,也有

住户经常将垃圾倾倒入河,环境卫生令人堪忧。

11月中旬,云周街道相关工作人员及马头村村两委开始逐户动员自拆,近一个月来,街道工作人员和村委会主任林士雨



等人几乎每天都在住户家里谈心。经过近一个月的努力,住户同意自拆涉水违章建筑。

12月10日,村民开始自拆,对于难以拆除的部分,由村两委统一派遣

挖掘机拆除,总计拆除违章建筑约3000平方米。拆除后,将在河岸边建设生态驳坎,预计投资400万左右,2.2米宽的人行道,1.8米宽的绿化,一条美丽的环村风景线即将出现。

云周街道掀起自拆热潮

马头村自拆自建是云周街道大拆大整专项行动中的一个缩影。

据云周街道党工委委员、办事处副主任张澄永介绍,杏垟村、中洲村都有村民自行拆除违建的事例,该街道下一步重点抓好团块拆违与拆后工作。

该街道周巷口团块违建是我市重点违章建筑拆除点,面积约3万平方米。该团块拆除清理后,将投资700多万元,建设一处集江边公园、便民停车场、综合文体广场于一体的云周滨江广场。截至目前,前期规划设计已完成,低效土地再利用方案

完成审批后,可马上进入施工程序。

另外,西洋线道路沿线团块违章建筑面积约2000平方米,拆除后投资160万元,实施该道路与桥梁提升工程,两侧实行绿化,该工程目前已进入招投标程序。前段时间,云周街道结

合创国卫工作,重点拆除重要道路、重要河道、重点村庄的重点乱小散违章建筑,截至目前,共拆除1.4万平方米。张澄永表示,云周街道将在12月20日前完成马头村、周巷口、西洋线三个团块的拆违工作,预计拆除面积达4万平方米。

除隐患 保平安 今起至明年2月底,我市开展安全生产大检查

记者 钱枫枫 通讯员 贾思聪

昨日,记者从市安全生产委员会办公室(下称市安委办)了解到,即日起至2017年2月底,我市将全方位开展安全生产大检查,着力遏制事故发生,全力除隐患、保平安。

此次安全生产大检查采取企业自查和督查组督查相结合的方式,分两个层面同步进行。

市级层面:即日起至2017年1月底,市领导分别率领八个督查组,对全市安全生产大检查专项行动、岁末年初安全生产检查等工作进行专项督查。同时,市安委会将成立督查暗访组,抽调综合执法、市场监管、交通、住建、消防、海洋渔业等部门人员,邀请相关行业(领域)的专家,随机督查、暗访各乡镇(街道)、各有关单位的安全大检查情况,并将结果予以通报。

各乡镇(街道)、各有关

单位层面:即日起至2017年2月底,在企业自查的基础上,对各自辖区、行业(领域)的安全生产情况进行大检查,分类整改落实检查中发现的隐患和问题。

据悉,此次安全生产大检查以易发生重特大事故的人员密集场所和区域为中心,全面系统辨识重大安全风险和隐患,尤其是以“四无”生产经营单位、高安全风险行业领域、关键生产环节为重点,紧盯重大危险源、重大事故隐患、重要设备设施等。通过深入研究事故发生的原因、规律和特点,系统辨识和治理易导致事故的危险场所、工艺、作业和设备、设施等安全风险和

隐患,全面推行风险分级分类管控,健全隐患排查治理体系,将风险管控挺在隐患治理之前,把重大隐患消灭在萌芽状态。

在此次行动中,执法人员将严格开展执法检查,积极建立健全打击安全生产领域违法犯罪的多部门协作机制,全面排查整治各类安全生产事故隐患和非法违法行为,对无证或证照不全从事生产经营的行为、关闭取缔后又擅自从事生产经营的行为、重大隐患隐瞒不报或不按规定期限予以整治的行为、不按规定进行安全培训或无证上岗的行为实行重点严厉整治查处。

[相关链接] 九大安全风险需警惕

根据以往事故原因分析,结合我市工作实际,市安委会明确以下九大重点行业领域和重大安全风险点:

(一)工矿行业领域:密集型作业场所、涉爆粉尘、喷涂场所以及涉及液氨、工业自建燃气等危险化学品使用的场所,高温熔融金属吊运、冶金煤气等危险作业。

(二)非煤矿山、危险化学品领域:非煤矿山,两重点一重大企业,涉及光气、液氯、硝酸铵、硝酸胍等剧毒和易燃易爆物品储存场所。

(三)道路交通领域:旅游包车、客运车辆、危险化学品运输车辆、承载10人以上的超载面包车和大型运输车(工程车),临水临崖高落差危险路段和道路交通事故多发点段。

(四)消防领域:高层和地下建筑、公共娱乐场所、商场、市场、宾馆饭店、车站码头、社会福利机构、民宿以及居住超过10人以上的出租房屋、合用场所。

(五)渔业船舶领域:帆船、蟹笼船、涉氨冷藏船等超过10个以上作业人员的渔船。

(六)建筑施工领域:深基坑、高大模板、建筑起重机械等危险性较大的分部分项工程以及轨道交通、地下空间开发等施工难度大的大型工程。

(七)特种设备领域:商场、医院、车站、宾馆酒店、居民区、风景区等人员密集场所所使用的锅炉、压力容器、大型旅游设施、客运索道等瓶装燃气充装经营企业以及使用瓶装燃气的餐饮场所。

(八)燃气输配管道:穿越人员密集区,以及与铁路、公路等公共设施交叉形成的占压或安全间距不足的石油天然气管道或城镇燃气管线。

(九)地质灾害点和废弃矿山:正在施工的地质灾害治理、废弃矿山治理工程,最大限度消除地质灾害点、废弃矿山安全隐患。

